АКТ

по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого использования бюджетных средств, направленных на мероприятия по  организационно-воспитательной работе в 2013 году»
д.Березняки                                                                                30  июня 2014 года
Контрольное мероприятие проведено председателем Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское – Гребенщиковой М.И.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 Плана работы КСК сельского поселения Березняковское на 2014 год, Распоряжение председателя КСК № 4 от 9 июня 2014 года.
Объект проверки: Администрация сельского поселения Березняковское – отдел по экономике, финансам, инвестиционной политике  и исполнению бюджета.

Цель проверки: Оценка правомерности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, направленных  на мероприятия по организационно-воспитательной работе в 2013 году.

Предмет проверки: Муниципальные правовые акты и иные документы, регламентирующие использование бюджетных средств, финансовые документы, подтверждающие и обосновывающие расходование бюджетных средств, отчетность.

Период проверки:  2013  год, с 1. 01. 2014 г. по 26.06.2014 г.
Срок проведения проверки: 16.06.2014 – 30.06.2014 года.
Согласно п.30 ст.14 Федерального закона от 06.10.2013г. №131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в РФ» организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении относится к вопросам местного значения сельского поселения. В соответствии со статьей 18 указанного закона  финансовые обязательства, возникающие в связи с решением вопросов местного значения, исполняются за счет средств местных бюджетов. Таким образом, финансирование мероприятий  по организационно-воспитательной работе, проводимых на территории поселения, осуществляется из бюджета сельского поселения Березняковское.  
В 2013 году в бюджете поселения по подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей»  первоначально  предусмотрено  400,0 тыс. рублей. В результате изменений, внесенных в процессе исполнения бюджета 2013 года,  бюджетные ассигнования возросли  на 18,3% и составили  473,2 тыс.рублей.  Источником увеличения расходов по данному разделу  явились дополнительные поступления доходов в бюджет поселения. 
В 2014 году  на организационно-воспитательные мероприятия первоначально выделено  965,0 тыс. рублей, дополнительные ассигнования в сумме 93,0 тыс. рублей увеличили финансовое обеспечение осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью до 1058,0 тыс.рублей, из них 70,0 тыс. рублей из резервного фонда администрации сельского поселения Березняковское позволило профинансировать участие детского хореографического коллектива  СДК «Юность» в фестивале в г. Витебск. 
За проверяемый период плановые расходы на  организационно-воспитательные мероприятия в общем объеме расходов бюджета поселения не превысили 1%. При планировании показателей по данному разделу учитывались нормативы стоимости предоставления муниципальных услуг в сфере организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью, установленные Законом Московской области на одного молодого жителя (в 2013 г.- 344 рублей, в 2014г.- 600 рублей) и показатели расчетной численности населения в возрасте от 14 до 30 лет, имеющего место жительства в сельском поселении  Березняковское (1600 человек).
Запланированные в бюджете сельского поселения Березняковское бюджетные ассигнования по данному разделу,   распределены администрацией согласно Плану культурно-массовых  мероприятий, проводимых на территории сельского поселения Березняковское на 2013 год (утвержден  постановлением Главы от 29.11.2012 года №339 и на 2014 год  (утвержден постановлением Главы от 19.12.2013 г. №305). Планы мероприятий согласованы с Советом депутатов
 Мероприятия, предусмотренные планом культурно-массовых мероприятий, направлены на формирование морально-нравственных ценностей, патриотизма и гражданской культуры молодежи, проживающей на территории  поселения.

При проверке расходования бюджетных средств по разделу  установлено:

Финансирование культурно-массовых мероприятий,  осуществляется на основании смет расходов, составляемых на каждое мероприятие в пределах бюджетных ассигнований, запланированных на эти цели в бюджете сельского поселения Березняковское. 
Расходование бюджетных средств на проведение мероприятий  осуществляется как за наличный расчет, так и по безналичному расчету. Целевой характер произведенных расходов  подтверждается сметами и первичными бухгалтерскими документами и соответствует плану культурно-массовых  мероприятий. Оформление кассовых и банковских  документов, авансовых отчетов и других первичных документов соответствует требованиям Федерального закона от 6.12.2011 г.  «О бухгалтерском учете»,  Положению о порядке ведения кассовых операций  от 12.10.2011 г. №373-П.

В 2013 году, согласно  «Запросу для кассовых расходов»,  за счет средств бюджета профинансированы мероприятия в общей сумме 447,3 тыс.рублей, что соответствует показателям отчета об исполнении бюджета за  2013 год по разделу 0707 «Молодежная  политика и оздоровление детей».
За 1 полугодие 2014  год расходы на культурно-массовые мероприятия составили  538,9 тыс. рублей или 50,9% от общего объема расходов бюджета.
Внутренний контроль за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств  осуществляется отделом по экономике, финансам, инвестиционной политике и исполнению бюджета  администрации сельского поселения Березняковское в процессе  формирования бюджета и в ходе его исполнения.

Вывод. 
План культурно-массовых мероприятий, проводимых на территории сельского поселения Березняковское в 2013 году выполнен в полном объеме. Расходы бюджета, предусмотренные  на 2013 год  по подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей»  составили 447,3 тыс.рублей,   исполнение  94,5%.
В 1 полугодии  2014 года исполнение по данному разделу составило 538,9 тыс. рублей или 50,9%.
Нецелевого  использования  бюджетных средств по разделу  подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» администрацией сельского поселения Березняковское проверкой не установлено.
Председатель Контрольно-счетной 
комиссии сельского поселения Березняковское                            М.И.Гребенщикова
