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Протокол

 проведения  публичных слушаний 

по вопросу  внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области

д. Березняки
                    





              26 октября 2015 года 

Присутствовали:
Члены организационного комитета:

Ведущий публичных слушаний - Дубровина Лариса Сергеевна, старший эксперт аппарата Совета депутатов сельского поселения Березняковское 

Докладчик по вопросу публичных слушаний - Пушкарева Юлия Борисовна, начальник организационно-правового отдела администрации сельского поселения Березняковское;

Секретарь публичных слушаний - Бычкова Елена Владимировна, специалист организационно-правового отдела администрации сельского поселения Березняковское.

Также присутствовали участники публичных слушаний, в соответствии с листом регистрации, 12 человек.

Повестка дня:

Внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области в соответствии с проектом муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», одобренным Решением Совета депутатов сельского поселения Березняковское от 23 сентября 2015 года №14/2.

Выступили:

Дубровина Л.С.: огласила тему слушаний, объявила состав организационного комитета по проведению публичных слушаний, огласила основные положения по публичным слушаниям, предоставила слово докладчику по теме публичных слушаний Пушкаревой Ю.Б.
Пушкарева Ю.Б.: делает доклад по существу предлагаемых изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение Березняковское на основании Решения Совета депутатов сельского поселения Березняковское от 23 сентября 2015 года №14/2 «О проекте муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области». 
По ходу выступления Пушкарева Ю.Б. дает пояснения к отдельным положениям предлагаемых изменений и оглашает основания, в соответствии с которыми данные изменения и дополнения вносятся.

Дубровина Л.С.:  предлагает присутствующим задать интересующие вопросы по существу вносимых изменений.

Вопросов и предложений не поступило.

Предложение:
Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельское поселение Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области в соответствии с проектом муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», одобренным решением Совета депутатов сельского поселения Березняковское от 23 сентября 2015 года №14/2.
Результаты  голосования: 

«за» – 12 голосов из 12; «против»  - 0; «воздержалось» - 0.
Решение: 

Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Березняковское принять проект решения в редакции, представленной на публичных слушаниях.

Дубровина Л.С. - вопросов больше не поступило. Публичные слушания предлагается завершить и признать состоявшимися.
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