Губернатору Московской области    
Воробьёву А.Ю.
Копия:

Главе Сергиево-Посадского  муниципального района Пахомову С.А.
Генеральному директору ГУП МО "Мострансавто" Зайцеву А.Ю.
Директору филиала АК № 1791 ГУП МО "Мострансавто" 
 Кормакову Р.Н. 

 Уважаемый  Андрей Юрьевич!

     К Вам обращаются жители  д.Березняки  и военного городка Сергиев Посад – 15 Сергиево-Посадского района,   очень нуждающиеся в Вашей помощи.
     Мы,  к сожалению,  бывшие  работники племенного птицеводческого завода "Смена", сельские учителя, воспитатели, медицинские работники, работники культуры, бывшие работники военного городка - все, кто своим  честным многолетним  трудом  добивался  больших успехов Сергиево-Посадского района, да и Московской области тоже, теперь  являемся пенсионерами. Основной источник наших доходов - трудовая пенсия, которая  недостаточно высока для обеспечения  нормальной жизни. Некоторые из нас,  вернее сказать, многие  из нас так или иначе вынуждены продолжать трудовую деятельность, чтобы  купить  необходимые  для   нас лекарства (к несчастью, мы  нередко  болеем  так,  что  дешёвые  медикаменты  нам  не помогают).  С каждым годом нам всё труднее и труднее жить: цены  за  коммунальные  услуги, за  жильё,  продукты питания,  одежду,  обувь,  любимые  нами книги,  газеты  и  журналы и т.д.  растут  такими  темпами,  что  за  ними  не  угонятся  никакие  пенсии.
      Большую проблему для  нас  представляет  с  некоторого  времени наш  проезд  в  общественном  автотранспорте. 
Прямого автобусного маршрута Сергиев Посад – дер. Березняки нет, и мы пользовались проходящим мимо автобусным маршрутом №120. Льготного проезда по г. Москва мы уже лишены, а   с   1 января  2016 г.  полностью лишены  ещё  одной  очень  важной  для нас  льготы  -  бесплатного  проезда  в автобусах  маршрута № 120  («Сергиев Посад – Жуклино» (Сергиев Посад -15))  автоколонны № 1791.  В  первый  день  нового,  2016 г.  мы   столкнулись с тем, что нам: пенсионерам  по  старости,  инвалидам,  ветеранам труда - придётся теперь  немалую  часть  свой  пенсии  тратить  на  оплату  проезда  из д. Березняки  в  г.Сергиев  Посад  и  обратно (такая поездка стоит 92руб., а ездим мы в Сергиев Посад не один раз в неделю).  
Честно говоря, мы  не  ожидали  такого  "подарка".
Мы вынуждены ездить в г. Сергиев Посад за оказанием нам медицинской помощи, в аптеки, в государственные учреждения, в районную администрацию, в образовательные организации, в связи с тем, что данные учреждения в военном городке отсутствуют. 

Мы активно принимаем участие в выборах разных уровней  на территории  Сергиево-Посадского муниципального района Московской области.


         Андрей  Юрьевич, нам  хорошо  известно,  что  лично  Вы  многое сделали  для  того,  чтобы   нашим  районом  начали  управлять    люди,  которым  народ  верит,  и   чтобы  наш  район  стал  занимать  достойное  место в Подмосковье,  поэтому  очень  просим  Вас: не  оставляйте  нас  в  беде,  помогите  нам  вернуть  существовавшую  до 31.12.2015 г. льготу  по  бесплатному  проезду  в автобусах маршрута №120.
     Просим  Вас также обратить внимание на то,  что  отмена  бесплатного  проезда  в автобусах маршрута № 120  коснулась  также и детей - учащихся, проживающих в сельском поселении  Березняковское и военного городка Сергиев Посад-15,  поэтому  просим  вас  при  решении  вопроса  не  оставить  без внимания материальные  интересы  наших  семей.
С уважением,
Жители д.Березняки и военного городка Сергиев Посад – 15.
Подписи жителей прилагаются на 37   листах.                               

Ответ прислать по адресу:
141357, дер. Березняки, Сергиево-Посадский муниципальный район, Московской области,  дом 8, кВ. 14. Баринов Владимир Николаевич. 

Тел. 8-916-815-95-50.
