
«Администрация Сергиево-Посадского муни0ципального района в соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в собственность земельного участка площадью 1500 кв. м., в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории (представлена на бумажном носителе), категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Московская область, Сергиево-Посадский муниципальный район, сельское поселение Березняковское,  д. Сватково.

Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, осуществляется по адресу: Московская область, город Сергиев Посад, проспект Красной Армии, дом 169 (административное здание), кабинет 411, понедельник с 10-00 до 13-00 ч., четверг с 14-00 до 17-00.

Заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка лица могут подать заявление (образец заявления прилагается) о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка в течение тридцати дней со дня официального опубликования и размещения извещения в средствах массовой информации,  сети «Интернет», официальном сайте Российской Федерации для проведения торгов «torgi.gov.ru».
Указанные заявления подаются заявителем через МБУ «Многофункциональный 
центр предоставления государственных и муниципальных  услуг Сергиево-Посадского муниципального района», по адресу: Московская область, г. Сергиев Посад, пр-т Красной Армии, д.169 (здание администрации Сергиево-Посадского района, вход со стороны «Торговых рядов») или направлены на адрес электронной почты: adm@sergiev-reg.ru   с  04.03.2016  (дата начала подачи заявлений)  по  02.04.2016  (дата 
окончания срока подачи заявлений). Заявления, предоставляемые в форме электронного документа, должны быть заверены электронной подписью в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 №634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг».
В заявлении необходимо указать:

- фамилию, имя, отчество, место жительства заявителя и реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя (для гражданина).

К заявлению необходимо приложить:

- копию паспорта (для гражданина);

- документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя, в случае, если с заявлением обращается представитель (доверенность, копия паспорта представителя).

При наличии более одного заявления на конкретный земельный участок будут проведены торги по продаже права на заключение договора аренды этого земельного участка.

Получить более подробную информацию можно по адресу Московская область, город Сергиев Посад, проспект Красной Армии, дом 169 (административное здание), кабинет 411, понедельник с 10-00 до 13-00 ч., четверг с 14-00 до 17-00.

Приложение: образец заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка».

