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Прогноз социально-экономического развития 

сельского поселения Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области на 2011 – 2013 годы  

Прогноз социально-экономического развития сельского поселения Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области на 2011– 2013 годы (далее – прогноз)  разработан в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Московской области.

Правовой основой для его разработки явились:

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон «О государственном прогнозировании и программах социально-экономического развития Российской Федерации»;

Закон Московской области «О Концепции, прогнозах и государственных программах социально-экономического развития Московской области»;


Прогноз социально- экономического развития  поселения разработан с целью формирования оценки социально-экономического состояния как  поселения в целом, так и отдельных отраслей и предприятий, определения перспектив развития, обеспеченности в объектах социальной инфраструктуры, определения реальной налогооблагаемой базы для формирования  сбалансированного бюджета на прогнозируемый период. 

Приоритеты социально-экономического развития сельского поселения Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района Московской области на 2011 год.

Приоритеты социально-экономического развития поселения Березняковское на 2011 год определены:

повышение уровня жизни населения поселения, в том числе на основе развития социальной инфраструктуры;

развитие жилищной сферы;

создание условий для гармоничного развития подрастающего поколения. 

С целью решения стратегических целей социально-экономического развития  основными направлениями деятельности  должны стать:

· развитие экономического потенциала поселения на основе внедрения результатов научно-технической деятельности и инновационных процессов;

· формирование условий, обеспечивающих увеличение объемов производства конкурентоспособной продукции промышленности и агропромышленного комплекса;

· рост инвестиций за счет роста доходов и накоплений реального сектора экономики, привлечения сбережений населения.

Труд.

Позитивные тенденции  развития экономики и социальной сферы  поселения нашли отражение  в сфере занятости и на рынке труда. 

В прогнозируемом периоде численность постоянного населения трудоспособного возраста составит 3,7 тыс. чел. 

Численность безработных, зарегистрированных в  службе занятости,  снизится по сравнению с 2009 годом на 6% и составит 4 человека. По прогнозу на период до 2013 года ожидается сохранение тенденции снижения численности зарегистрированных безработных, которая в 2013 году составит 5-6 человек по двум вариантам расчетов.  При этом уровень  официально зарегистрированной безработицы  в 2013 году  прогнозируется  в размере 154-1,40 процента по  двум вариантам расчетов.  

Рынок товаров и услуг.

Прогноз развития потребительского рынка с целью определения общего объема оборота розничной торговли и общего объема платных услуг населению сформирован в соответствии с методическими рекомендациями к разработке показателей прогноза оборота розничной торговли и объема платных услуг населению Министерства экономики Московской области и Министерства потребительского рынка и услуг Московской области.

Основным фактором, определяющим рост оборота розничной торговли, является рост платежеспособного спроса населения. Высокие темпы роста потребительского спроса поддерживаются ростом реальных располагаемых  денежных доходов населения.  

Оборот розничной торговли в 2011 году  на уровне 123,4 млн. рублей, что на 10 процентов  превысит  уровень 2009ода. 

Оборот розничной торговли в действующих ценах составляет: 2010г., оценка  -  116,5 млн.рублей, 2011г., прогноз  -  123,4-125,9 млн.рублей, 2012 г., прогноз – 132,9-136,7 млн.рублей, 2013 г., прогноз – 143,9-150,7 млн.рублей.

Динамика оборота розничной торговли в сопоставимых ценах к предыдущему году 2010г. -100%, 2011г., прогноз  -101%-103%, 2012г., прогноз  -102,7%- 103,5%, 2013г., прогноз -104% - 105,9%. 

Развитие отраслей социальной сферы.

Прогноз развития отраслей социальной сферы на 2011 год  и среднесрочный период ориентирован на реализацию приоритетных национальных проектов в образовании, в культуре, жилищной сфере. 

В 2010 году ожидается ввод в эксплуатацию 9,3 тыс. кв. метров общей площади жилых домов. В прогнозируемом периоде ожидается  ввод в эксплуатацию новых жилых домов общей площадью по двум вариантам расчетов: 2011 г. – 4,4 тыс. кв. м, 2012 г. – 4,2-4,4  тыс. кв. м; 2013 г. – 4,2-4,4  тыс. кв. м.

В прогнозируемом периоде уровень обеспеченности населения учреждениями культуры:  общедоступными библиотеками, клубными учреждениями-  не изменится. 

Регулирование цен (тарифов).

Прогноз цен (тарифов) по  поселению Березняковское на 2011 год разработан по следующим видам регулируемых цен (тарифов): тепловая энергия, водоснабжение, водоотведение, жилищные услуги (в том числе вывоз, сбор и размещение отходов), твердое топливо. При разработке прогноза использованы:

-Методические  указания к разработке показателей прогноза цен (тарифов) по основным  группам цен (тарифов), регулируемых исполнительными органами государственной власти Московской области и органами местного самоуправления Московской области (сценарные условия разработки Прогноза  цен (тарифов) по основным  группам цен (тарифов), регулируемых исполнительными органами государственной власти Московской области и органами местного самоуправления Московской области  на 20111год), разработанные Министерством экономики Московской области совместно с Министерством ЖКХ Московской области и Топливно-энергетическим комитетом Московской области

-индексы производителей на внутреннем рынке, индексы-дефляторы цен на продукцию, произведенную для внутреннего рынка и экспорт, рекомендованные Министерством экономического развития и торговли Российской Федерации и Министерством экономики Московской области.

При этом по прогнозу в рамках второго варианта рост средних тарифов по  поселению Березняковское в 2011 году по сравнению с 2010 годом составит: 

-на услуги водоснабжения   -114,07%

-на услуги водоотведения   –110,22%

-на услуги теплоснабжения  –113,05%

         -на услуги по содержанию 

         и текущему ремонту жилья   -108,21%

Финансовые показатели. 


Фонд заработной платы (далее - ФЗП) – важнейший показатель прогноза социально-экономического развития  поселения. 

Данный показатель - бюджетообразующий, поскольку составляет основную базу обложения налогом на доходы физических лиц, который является одним из основных налоговых источников местного  бюджета.  Кроме того, ФЗП занимает наибольшую долю в базе  обложения единым социальным налогом, зачисляемым на счета  отделений государственных социальных внебюджетных фондов РФ по Московской области.

В прогнозе социально-экономического развития поселения Березняковское данный показатель представлен в двух вариантах. 
Фонд заработной платы составляет:
· по расчетам Министерства экономики Московской области: 2010 г. оценка –
412 млн. рублей, 2011 г., прогноз – 425,2-426,4 млн. рублей, 2012 г. – 452-457,5 млн.рублей, 2013 г. – 490,9-505,5 млн. рублей.

Динамика фонда заработной платы:

· по расчетам Министерства экономики Московской области: 2010 г. оценка – 
107,1%,  2011 г. прогноз – 103,2-103,5%, 2012 г. – 1106,3-107,3%, 2013г. – 108,6-110,5%. 
Одним из факторов роста фонда заработной платы является реализация мероприятий по последовательному повышению оплаты труда работников организаций бюджетной сферы. 


Расчет  прогноза прибыли на 2010 год и 2011 годы  произведен с учетом сценарных условий социально-экономического развития  России, предложений Министерства экономики Московской области 

Прибыль прибыльных организаций  составляет:  2008 год– 90,3  млн. руб., 2009 г. –68,2 млн. руб.,  2010 г. (оценка) – 72,4 млн. руб., 2011 г. (прогноз) – 74,9-75,4 млн. руб. 

 В соответствии с прогнозом в 2011 году ожидается рост прибыли организаций поселения Березняковское в условиях  первого варианта расчетов роста нет  и  на 2 процента  в условиях  второго. 

В число показателей прогнозов входят: показатели численности и занятости населения, прибыли и фонда оплаты труда, оборота  розничной торговли, показатели, связанные с обеспеченностью населения услугами учреждений культуры.

В целом для прогноза социально-экономического развития сельского поселения Березняковское на 2011-2013 годы остается характерным  динамичное развитие экономики и социальной сферы, позволяющее создать условия для дальнейшего повышения уровня жизни населения  

