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МИНИСТЕРСТВО ИНВЕСТИЦИЙ И ИННОВАЦИЙ
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

бул. Строителей, д.1, г. Красногорск,                                                                                         тел.: 8 (495) 668-00-99
Московская область, 143407                                                                                                      факс: 8 (498) 602-08-42

                                                                                                                                                       e-mail: mii@mosreg.ru
	


Главам городских округов и муниципальных образований Московской области

(по списку)
Уважаемые коллеги!
В целях популяризации социального предпринимательства Министерством инвестиций и инноваций Московской области (далее – Министерство) совместно с ФГБОУ ВО «Российский государственный социальный университет» при поддержке Минэкономразвития России в период с декабря 2016 г. 
по февраль 2017 г. запланировано проведение II Всероссийского конкурса 
«Лучший социальный проект года» (далее – Конкурс).

В Конкурсе могут принять участие субъекты малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), осуществляющие социально значимые виды деятельности, направленные на достижение общественно полезных целей, улучшение условий жизнедеятельности граждан, а также на обеспечение занятости социально незащищенных групп граждан.

15 декабря 2016 года в здании Дома Правительства Московской области (Конференц- зал) состоится встреча с субъектами МСП для разъяснения условий участия в Конкурсе.

В рамках встречи запланированы:

- презентация Конкурса «Лучший социальный проект года»;

- консультация субъектов МСП по участию в Конкурсе «Лучший социальный проект года»; 

- презентация образовательной программы «Организация и управление в области социального предпринимательства» ФГБОУ ВО «Российский государственный социальный университет».

Просим оказать содействие в организации встречи:
- разместить информацию о проводимом мероприятии на официальных сайтах;

- обеспечить участие представителей социально ориентированных субъектов МСП на мероприятие (до 3 человек от муниципального района/городского округа).

Информацию об участниках (наименование организации, ФИО, контактный номер телефона) просим направить в срок до 17.00 14 декабря 2016 года на адрес электронной почты trifonovamo1986@yandex.ru.

Ответственное лицо от Министерства по вопросам подготовки мероприятия – Трифонова Мария Олеговна, контактные телефоны 8(926)249-59-91.
Заместитель министра                                                                           Н.А. Карисалова
