Отчет о работе
 Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское 
 за 2013  год
Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское (далее КСК) подготовлен в соответствии  со статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, со статьей 19 Федерального Закона от 07.02.2011 года №6 «Об общих принципах организации и деятельности  контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 35 Устава муниципального образования сельское поселение Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района, Положением  «О Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское». 
Контрольно-счетная комиссия  является постоянно действующим органом  внешнего муниципального финансового контроля и образована в целях контроля за исполнением бюджета поселения, соблюдением установленного порядка подготовки, рассмотрения проекта бюджета поселения и отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности сельского поселения Березняковское.

Осуществление деятельности КСК проводится на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. 
Отчет содержит информацию об основных итогах и результатах проведения контрольных  и экспертно-аналитических мероприятий.         

         Организация  работы КСК  в 2013 году осуществлялась на основе годового  плана работы, утвержденного председателем КСК  распоряжением от 10.01.2013 г.   № 1. В течение года в план работы КСК внесены изменения- проверка законности и эффективности  использования субсидий, выделенных из бюджета поселения МУП «Ресурс»   заменена  на проверку исполнения целевых и инвестиционных программ, действующих на территории сельского поселения Березняковское. Изменение внесено в связи с изъятием правоохранительными органами   бухгалтерских документов МУП «Ресурс». До настоящего времени изъятые документы  не возвращены.
В 2013 году КСК проведено 6 контрольных мероприятий и 15 экспертно-аналитических мероприятия. Общий объем  проверенных средств, составил 151 475,2 тыс.рублей. Выявлено 2 нарушения   действующего законодательства, в том числе:
- нарушение жилищного законодательства в части учета муниципального жилищного фонда и отсутствие  оформления  правоотношений, возникающих у граждан при владении и использовании для проживания муниципальных жилых помещений;
- нарушение законодательства об инвестиционной деятельности в части отсутствие муниципального правового акта, регламентирующего порядок разработки, утверждения и реализации инвестиционных программ.

Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета
В соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса и на основании  Положения о бюджетном процессе  в муниципальном образовании сельское поселение Березняковское контрольно-счетной комиссией проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета поселения за 2012год. Проведен анализ  бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - администрации сельского поселения Березняковское на предмет полноты представленной отчетности, правильности заполнения форм и выполнения контрольных соотношений.  Проверено соответствие  отчета об  исполнения бюджета 2012 года и  данных бухгалтерского учета, сводной бюджетной росписи, кассового плана. Замечания и поправки в отчет об исполнении бюджета 2012 года КСК не вносились. В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета поселения за 2012 год  нарушений бюджетного законодательства не установлено. Бюджет поселения на 2012 год исполнен в полном объеме.

Подготовленное по результатам проверки годового отчета  заключение КСК, направлено в Совет депутатов для рассмотрения и утверждения отчета об исполнении бюджета сельского поселения Березняковское за 2012 год.

Контрольные  мероприятия
Приоритетным направлением деятельности КСК является контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, а также профилактика нарушений в финансово-бюджетной сфере.

1.В 2013 году закончена проверка МУП «Ресурс»,  в результате которой выявлено искажение бухгалтерской отчетности  МУПа и  недостача денежных средств в кассе предприятия в суме 7 626,2 тыс.рублей. Материалы проверки переданы в правоохранительные органы.
2. В 2013 году проверено  целевое  использование муниципального жилого фонда на территории  сельского поселения  Березняковское. 

В результате проведенной проверки установлены факты нарушения жилищного законодательства в части не выполнения администрацией поселения полномочий по учету  муниципального жилищного фонда, что подтверждается отсутствием достоверной информации о  его составе. Имеют место расхождения  в  количестве квартир, находящихся в муниципальной собственности и учтенных в администрации, с данными  МУП «Ресурс», который начисляет и собирает плату за найм жилых помещений, находящихся в муниципальном жилом фонде. Правоотношения, возникающие у граждан при владении и использовании для проживания муниципальные жилые помещения, не оформлены договорами в установленном порядке. 

Материалы проверки направлены Главе сельского поселения Березняковское для принятия мер по устранению выявленных недостатков. Постановлением Главы от 18.06.2013 года №159  утверждены   мероприятия, направленные на формирование муниципального жилищного фонда и его  полному учету. Сотрудники администрации, ответственные  за работу с муниципальным жилищным фондом привлечены к дисциплинарной ответственности.
         3. Проверкой  исполнения целевых и инвестиционных программ, действующих на территории сельского поселения Березняковское в 2012 году  установлено, что мероприятия, предусмотренные муниципальной целевой программой «Ремонт автомобильных дорог общего пользования сельского поселения Березняковское в 2012 году», осуществлены в полном объеме и с надлежащим качеством. Расходование бюджетных средств  в сумме 6484,2 тыс.рублей использованных при реализации программы, подтверждено соответствующими документами и соответствует отчетным данным. 

        Вместе с тем, действующая на территории поселения «Инвестиционная программа по реконструкции и капитальному ремонту существующих 2-х этажных домов с надстройкой 2-х дополнительных этажей в д. Березняки» не исполнена в полном объеме, т.к. не достигнуты цели и не решены задачи, определенные инвестиционным проектом. Материалы проверки направлены Главе поселения с предложением принять муниципальный правовой акт, регламентирующий порядок разработки, утверждения и реализации инвестиционных программ на территории поселения, а также завершением действующей инвестиционной программы по реконструкции жилых домов в ближайшие сроки.

4. Проверка целевого использования бюджетных средств по разделу «Культура» за  2012 и 2013 год. 

В ходе проверки проанализирована деятельность администрации по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, по организации библиотечного обслуживания населения. Проверено соответствие нормативной базы по предоставлению муниципальных услуг в сфере культуры на территории сельского поселения Березняковское,  действующему федеральному и региональному законодательству. Расходование бюджетных средств осуществляется бюджетными учреждениями  через лицевые счета, открытые в администрации поселения. МБУК «СДК Юность» и МБУК «Библиотека сельского поселения Березняковское» ежеквартально представляют в администрацию отчет  об исполнении бюджета и исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности, отчеты о выполнении муниципального задания, тем самым обеспечивается контроль администрации  за целевым расходованием бюджетных средств.  В результате проверки нецелевого использования бюджетных средств не установлено. Вместе с тем предложено отрегулировать механизм оценки выполнения муниципального задания бюджетными учреждениями и применения полученных результатов в определении объемов финансирования этих учреждений.
5. В 2013 году проведена проверка работы администрации по привлечению в местный бюджет налога на имущество физических лиц. Проверка показала эффективную работу по наполняемости бюджета сельского поселения Березняковское за счет налога на имущество физических лиц.  Превышение полученных доходов по данному налогу над первоначально утвержденным планом составило 337,0 тыс.рублей или более чем в 2,5 раза. Для возможности использования  полученных средств на нужды поселения  в бюджет 2013 года своевременно вносились изменения.  
Экспертно-аналитические мероприятия
Экспертно-аналитическая работа КСК направлена на  предотвращение нарушений бюджетного законодательства РФ.
В 2013 году  проведен анализ проекта бюджета сельского поселения Березняковское на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов, в результате которого  дана оценка соответствия внесенного проекта бюджета требованиям бюджетного законодательства по составу представляемых документов, структуре сформированного бюджета на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов, целесообразности планирования бюджетных средств. КСК подготовлены соответствующие заключения к  проекту бюджета поселения для его рассмотрения Советом депутатов и последующего утверждения.

Предварительный контроль осуществлялся КСК в ходе обсуждения проектов решений Совета депутатов  о внесении изменений в бюджет сельского поселения Березняковское на 2013 год. По результатам анализа представленных документов  подготовлено 7  заключений КСК о законности и  обоснованности изменений, вносимых в бюджет поселения.
В 2013 году КСК  подготовлено 4 заключения  на проекты решения Совета депутатов о внесении изменении  в муниципальные правовые акты «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельское поселение Березняковское», «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение Березняковское, «О создании муниципального дорожного фонда сельское поселение Березняковское», О «Положении о системе оплаты труда в органах местного самоуправления сельского поселения Березняковское». Замечаний по соответствию указанных МПА действующему законодательству не вносилось.
В рамках текущего контроля ежеквартально  анализировалось исполнение бюджета поселения за 2013 год, использование средств резервного фонда  администрации сельского поселения Березняковское, контролировалось соблюдение нормативов на содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления. Установлено, что расходы бюджета осуществлялись в соответствии с утвержденными бюджетными назначениями и в пределах открытых лимитов бюджетных обязательств. В результате проведенного анализа нарушений бюджетного законодательства  не выявлено. 

В соответствии с планом работы Совета депутатов  председатель КСК  принимал участие в заседаниях рабочих комиссий депутатов при подготовке вопросов по бюджету на заседания Совета депутатов.

В 2013 году КСК разработаны и  утверждены  3 стандарта финансового  контроля, на основе которых в 2014 году будет осуществляться  деятельность  контрольно-счетной комиссии.
В 2014 году продолжится  осуществление мониторинга  устранения недостатков и нарушений, выявленных в результате проверок, проведенных в 2013 году. 

Таким образом, план работы КСК на 2013 год выполнен.
Председатель Контрольного органа                                      М.И.Гребенщикова  

