  Протокол проведения публичных слушаний по проекту планировку территории земельного участка, расположенного в районе пересечения федеральной дороги А-108 и федеральной трассы «М-8 Холмогоры» в районе д. Березняки
д. Березняки                                                                                                            24 января 2014г.
Ведущий: Якушова А.И. 
Секретарь: Бычкова Е.В. 
Начало слушаний 17.30
Окончание слушаний 19.00
В зале присутствуют 76  человек.
Повестка дня публичных слушаний:
1. Обсуждение проекта планировки территории земельного участка, расположенного в районе пересечения федеральной дороги А-108 и федеральной трассы «М-8 Холмогоры» в районе д. Березняки. Слушания проводятся в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения № 76 от 09.12.2014 г., письмом территориального Управления Главархитектуры Московской области по Сергиево-Посадскому муниципальному району, 
Выступили:
Якушова А.И. – приветствует лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях, оглашает основание проведения публичных слушаний, тему слушаний, устанавливает регламент на выступление – 10 мин. Объявляет, что лиц, письменно изъявивших желание сделать доклад по теме слушаний нет. Устанавливает время на вопросы и реплики – 20 минут.
Проинформировала о поступлении в администрацию сельского поселения Березняковское заявления уполномоченного органа администрации Сергиево-Посадского муниципального района Московской области – МБУ «Фонд земельных ресурсов Сергиево-Посадского муниципального района Московской области» об утверждении проекта планировки территории земельного участка, расположенного в районе пересечения федеральной дороги А-108 и федеральной трассы «М-8 Холмогоры» в районе д. Березняки. В соответствии с Градостроительным кодексом проект планировки территории подлежит рассмотрению на публичных слушаниях. В связи с чем, было издано постановление о проведении публичных слушаний. Материалы по проекту планировки территории были в соответствии с полномочиями направлены в адрес Территориального Управления Главархитектуры Московской области. Получено письменное обращение и доверенность на проведение публичных слушаний на территории поселения и силами администрации поселения.
Инициатором и разработчиком ППТ является администрация Сергиево-Посадского муниципального района.

Слово предоставляется представителю заявителя – Артамонову Дмитрию Владимировичу для разъяснения перспектив развития поселения при внесении изменений в документы территориального планирования.

Выступил:

Представитель МБУ «Фонд земельных ресурсов Сергиево-Посадского муниципального района Московской области» - Артамонов Дмитрий Владимирович.

При рассмотрении возможности привлечения инвестиций в Сергиево-Посадский муниципальный район, были проведены исследования, в результате которых было установлено, что земельный участок, расположенный в районе пересечения федеральной дороги А-108 и федеральной трассы «М-8 Холмогоры» в районе д. Березняки является инвестиционно привлекательным в частности для развития торговли и логистики. Ориентировочная площадь данного земельного участка – 55 га. Предполагается деление участка на 3 зоны. Первая зона – торговая зона; вторая зона (придорожное шоссе) – заправки, ремонт автомобилей; третья зона  - складская. Площадь застройки – 100000 кв.м. Разместиться в данном торговом центре изъявили желание: Леруа Мерлен, Декатлон, Ашан. Далее – строительство торгово-развлекательного центра площадью около 20000 кв.м., с отведением большой зоны под досуг.  Ведутся переговоры по вопросу автосалонов. Далее – гостиница.  Транспортная схема: планами развития Московской области планируется перенос МБК. Время строительства 2018 год, ориентировочно. Что позволит избежать пробок, которые уже есть сейчас, при выезде из д. Березняки в сторону г. Сергиев Посад налево. Заезда со стороны ДРСУ,  как предполагалось ранее не будет. Заезд фур планируется с Ярославки без заезда в д. Березняки. Для защиты населения и прилегающие территории к д. Березняки от шума, предусматривается прозрачная стена порядка 8 метров высоты. (Демонстрирует наглядный материал). Предупреждаю ваши опасения относительно того, что за ограждением будут размещаться фуры. Въезд туда им будет запрещен. Помимо этого, планируется заасфальтировать дорогу, ведущую к застройке по населенному пункту для удобства жителей д. Березняки. В данном месте будет построен фактически целый город. Здесь будет тепло, свет, газ. И сельское поселение Березняковское сможет это использовать в своих интересах. Сейчас есть проблемы с канализацией, будет предоставлена возможность подключить к новым сетям жилые дома поселка. Будут построены 2 канализационные системы: ливневая канализация и хозяйственно-бытовая канализация. В оз. Торбеево ничего попадать не будет. Что касается комментария относительно строительства заправки у ДРСУ, то к данному участку наш проект отношения не имеет. Но мы постараемся выяснить и постараемся работать в тандеме. Но строительство заправки не предполагает, что должно быть плохо. Все зависит от эксплуатации. У меня все.
Якушова А.И. Переходим к вопросам.
Вопрос из зала: Ефимов Д.Н. Я являюсь директором ФГУП СГЦ ППЗ «Смена». Мы сами рубим сук, на котором сидим. Вот в чем вопрос. У нас завозная продукция. Губернатор Московской области А.Ю. Воробьев просит увеличить объемы производства молока. Область обеспечивает себя молоком только на 33%. И вы это прекрасно знаете, как представители администраций. Нам завозят импортное порошковое молоко, которое вы покупаете в тех же Ашанах. Не спорю, нужны наверно такие магазины, Макдоналдсы. Но почему все это идет в разрез действующего предприятия? Когда-то Сергиево-Посадский район инвестировал в создание нашего предприятия, которое производит селекционную птицу. В после перестроечный период из 6 предприятий, кормивших страну, осталось одно. У нас есть американская птица во всех магазинах. И всем все равно.  Почему нельзя развернуться к предприятию лицом. Второе, коровы. Для коров нужна земля. В свое время землю раздавали из расчета 1 га на голову. Мы по заданию Кончакова Ивана Михайловича увеличиваем поголовье коров. Но вопрос: с чего кормить? Что, нам Барака Абама гранулированные корма привезет? Никто нас не накормит. Если мы хотим уменьшить коров, то давайте уменьшим. Но только у нас есть айширская порода коров. Таких хозяйств в Подмосковье 2. И изъятие земель у предприятия не дает нам никакой альтернативы. Я не попал на предыдущие публичные слушания, поскольку вел переговоры. Коровам негде будет косить сено. Изъятие земельного участка приведет к уменьшению поголовья. Нами получено свидетельство о праве собственности на данный земельный участок. И у участка, о котором идет речь, есть собственник – Российская Федерация.
Якушова А.И. Спасибо, Дмитрий Николаевич, мы Вас услышали. Вашу реплику внесем в протокол. Повторюсь, сегодня мы рассматриваем проект планировки территории.

Вопрос из зала: Платонова Ю.Н. Я проживаю более 20 лет в д. Березняки. Почему не были лично оповещены и приглашены жители близлежащих домов о предыдущих публичных слушаниях?

Якушова А.И. Оповещение проводилось в соответствии с Положением о публичных слушаниях. Была дана публикация в газете «Вперед», размещено объявление на сайте, а также расклеены объявления на официальных информационных досках. Доски у подъездов многоквартирных домов находятся в частной собственности. Поэтому расклейка осуществлялась на официальных информационных щитах.

Артамонов Д.В. Небольшой комментарий. Мы все хотим есть наше российские мясо и пить российское молоко. Поэтому, я надеюсь, мы найдем с руководством «Смены» общий язык. Мы претендуем только на 2% пашни, которая используется предприятием. Мы выходили с предложением к руководству Сергиево-Посадского района компенсировать каким-либо образом потери. А по вопросу информирования. Я лично пытался разместить объявления в магазины поселка. А вешать на стенах их незаконно.
Платонова Ю.Н. А почему бы вместо вот этого не построить еще один садик на наш поселок или школу? Садик весь разваливается.

Артамонов Д.В. Это вопрос взаимоотношений инвестора и администрации района. Прошу занести в протокол в качестве предложения. Обязательно что-то построим: школу, детсад или еще какой-либо социальный объект для нужд района.
Вопрос из зала. Тучемский Л.И. Я проработал директором ППЗ «Смена» более  39 лет. Обошел эти земли вдоль и поперек. Этот участок был болотом, и именно совхоз привел его в надлежащий  вид. Мы были  передовым хозяйством. К нам приезжали учиться. Мы получили орден Трудового Красного Знамени. Мы поверили уже один раз. На оз. Торбеево стоят постройки. И мы получили музыку, крики. Здесь будет другой шум. Шум тормозов и двигателей. И мы будем ждать, когда все эти прицепы разъедутся, перестанут биться, пьянствовать. Конечно, если дисциплина будет, может и пьянства не будет. Вы говорите – 2%, а знаете ли вы, что мы в результате потеряем 5тыс.людей, которые пьют молоко. Мы потеряем 45 коров, которые дают 8000 литров молока. У нас 900 коров. Мы более 300 га занимали у соседей, чтобы накормить сытно нашего поголовье. Прошу еще раз вернуться к вопросу, разместить данный проект в другом месте. Население против. Я когда пришел было 8 домов и 10 птичников. Мы занимали первые места и поэтому получили Орден Трудового Красного Знамени, что в советское время было нелегко. Из 27000 предприятий только 18 орденов было.
Представитель администрации Сергиево-Посадского муниципального района советник Главы Сергиево-Посадского муниципального района Смирнов А.Н.: Год назад первое, что сделал наша администрация – пригласили все сельхозпредприятия на встречу, чтобы понять, что им требуется для нормальной работы. Год назад у нас было 3 государственных сельхозпредприятия, и все убыточные. Вопрос был и по земле. За этот год некоторые предприятия оформили свои земельные участки, некоторые отказались от части земли. От «Смены» заявлений и обращений по вопросу оказания содействия в оформлении земель не было. Поэтому, вы несколько лукавите, говоря об отказе администрации решать земельные вопросы. Мы неоднократно предлагали руководителю с нами встретиться и обсудить все возникающие вопросы. Но руководитель на контакт так и не пошел. Мы готовы и сейчас встретиться и предложить возможные варианты решения проблем. Если предприятию не хватает земли для формирования кормовой базы, давайте рассмотрим  имеющиеся варианты. Мы неспроста выбрали именно этот участок. Он граничит с серьезной трассой. Дорога  - это вредные примеси  и свинец. И все это на траве. И этими кормами вы кормите свой скот. Мы готовы дать в нормальном экологически чистом месте соответствующий земельный участок максимальной удаленностью 20 км от территории вашего предприятия. Считаю, вопрос по земле закрытым. По поручению губернатора Московской области был проработан вопрос размещения в районе крупного торгового комплекса, в т.ч. и с целью разгрузки самого города Сергиева Посада. Что дает реализация данного проекта городу и поселению? Налоговые отчисления будут просто колоссальные. Плюс налог с продаж. 2тыс рабочих мест. Это даст толчок к строительству жилья и улучшению социально-экономического развития.
Платонова Ю.Н. Необходимо учесть мнение жителей. Во-первых, мы против строительства заправки. Во-вторых, непосредственно у нашего дома будут строить все разветвления. Напротив нашего дома будет круг для разворота. От нашего дома до школы идти 1 км. Причем, дорога небезопасна. Нет специального пешеходного тротуара. Мы не можем ходить с колясками. Вы сейчас все настроите без нашего мнения.

Смирнов А.Н. АЗС  - санзона 15-20м. По остальному – просим отразить в протоколе как предложение для учета в ППТ: изменить транспортную структуру в районе ДРСУ. Предлагаем также собраться после слушаний для обсуждения. Оставьте свои координаты. 

Якушова А.И. Еще вопросы?

Вопрос из зала: Дунаев В. Будет ли рентабельно такое строительство?

Смирнов А.Н. Конечно. 

Вопрос из зала: Титов Г.В. Я работаю на ППЗ «Смена» главным агрономом. Земельный участок, о котором идет речь, является федеральной собственностью. Имеется свидетельство о праве собственности. «Смена» является хозяйствующим субъектов. И, думаю, что любого владельца бы, раздражало, что вокруг его участка, без его ведома, ведется какая-то работа. Я прошу Вас дать правовую оценку, на каком основании федеральная земля рассматривается как объект для реализации таких проектов и как всерьез предоставление земельного участка может рассматриваться на муниципальной уровне. Это не муниципальная собственность, это не частная собственность, это федеральная собственность. Какие у вас, как представителей администрации Сергиево-Посадского муниципального района есть для работы в данном направлении?
Смирнов А.Н. Мы не хотели сегодня затрагивать земельный вопрос. Повторюсь, что год назад мы собрали сельхозпроизводителей. И они озвучили, что основная проблема – оформление земель. За год можно было оформить землю, как полагается. Поставить на кадастровый учет, определить границ. Но это сделано не было. Мы поняли, что это основной вопрос и его надо решать. Поэтому, мы предлагаем, директору подъехать в администрацию в понедельник со всеми имеющимися у вас документами, чтобы разобраться в данном вопросе.
Ефимов Д.Н. Мы сначала обсудим. И в понедельник я не буду готов, потому что мне нужно подготовиться.

Смирнов А.Н. У вас нет документов?

Ефимов Д.Н. Нет, мне нужно доложить вышестоящему руководству.

Смирнов А.Н. Хорошо. Мы ждем от Вас ответа о возможной встрече.

Вопрос из зала: Калашников А.Г. У меня вопрос не столько к проекту, сколько к администрации. У нас часть деревни не газифицирована. А вы сразу уже готовы трубу проложить и к своим зданиям газ подвести. Как-то неправильно.

Смирнов А.Н. Газификация достаточно дорогостоящее мероприятие и мы как раз за счет этого проекта и планирует ее попытаться реализовать.

Якушова А.И. Также на слушаниях присутствует заместитель Главы Сергиево-Посадского муниципального района Бочаров К.В. 

Бочаров К.В. Я много сегодня уже услышал. Мы сегодня рассматриваем проект. И это проект – еще не здания и сооружения. Это только проект, который определяет, что и где может быть расположено. Я, честно говоря, не уверен, но очень хочется верить в возможность реализации данного проекта. Поверьте, Ашаны сюда не рвутся. Много лет такие гипермаркеты реализовывали программу «милионник», т.е. заходили в города с миллионным населения. Лет 6-7 назад появилась программа «пятисоттысячники». Таким городом был Иваново. Сегодня реализуется программа «стотысячники». Но пока размещение такого масштаба объектов под большим вопросом. И все договоренности являются условными. Но меня сегодня не покидало ощущение, что мы смотрим не вперед, в будущее, а назад, в прошлое. При всем моем уважение ко Льву Ипполитовичу, сегодня нет того сильного предприятия, которое было раньше. Нет Сватковской птицефабрики, нет «Конкурсного». Слава Богу, что «Смена» пока жива. Но стоит посмотреть результаты финансово-экономической деятельности и не о чем будет говорить. Нет больше той «Смены», которая была. Сейчас стоит вопрос о реорганизации предприятия и передачи его из федеральной собственности. Предприятие необходимо санировать. Раньше ППЗ тащило на себе всю социалку. А теперь нет. О судьбе предприятия, о его развитии нужно и мы будем разговаривать с Вами, Дмитрий Николаевич, поскольку Вы пока директор. Но не здесь. Это не формат публичный. А вот развития поселка обсудим. В поселке более 2000 население, а речь идет о 2 тыс.рабочих мест. Если проект будет реализовываться, то в поселке начнется новая жизнь. Если нет – жизнь начнет здесь медленно угасать. Проблем по реализации гораздо больше. Поверьте, никто сюда не рвется. Вот, вы подняли вопрос о газификации. А ведь в этом проекте нет ни рубля государственных денег. Они придут сюда со своими деньгами. Подтащат инфраструктуру. А дальше уже можно решать вопросы и своими муниципальными силами. Давайте реально оценивать то, что есть. Перспектива для близлежащих жителей будет крайне интересна. У нас 2 варианта. Или мы смотрим все время в прошлое и удивляемся, что внукам ничего не оставили. Или мы смотрим в будущее. Здесь очень интересная развязка. И она пересекается со строящимся ЦКАД. Прошу вас сделать свой внутренний выбор. Я бы не выступал перед вами, если бы не понимал, что без желания самого человека, потащить его в светлое будущее невозможно. Очень хорошо, что градостроительный кодекс предусмотрел такую процедуру. Мы выслушали ваше мнение. Оно не всегда четко формулировалось, но думаю, нашло отражение в протоколе. Механизм голосования продуман более чем. Вы примете решение и пока ничего не изменится. Потому что, чтобы реализовать все что запланировано, необходимо проделать большую работу. Мне бы хотелось, чтобы проект был. Но не всегда наши желания совпадают с возможностями. Спасибо.
Якушова А.И. Переходим к голосованию. На столе ящик. Просим опустить в него листки для голосованию Результаты будут посчитаны сразу же по окончании голосования. Готовы включить в счетную комиссию независимых членов: Шилину Л.П. и Ямскову Е.В.

Голосование. Подсчет голосов.

Якушова А.И. Подписан протокол подсчета голосов. В бюллетене было указано 4 вопроса: «За», «За с учетом предложений публичных слушаний», «Против», «Воздержались». 

Было выдано 76 бюллетеней. В ящике для голосования было 76 бюллетеней. Признано недействительными 1 бюллетень. «За» проголосовало 30 голосов, «За с учетом предложений» - 11 голосов, «Против» - 32, «Воздержались» - 1 голос.

Публичные слушания считаю состоявшимися. Протокол публичных слушаний будет направлен в администрацию Сергиево-Посадского муниципального района, а также в территориальное управление Главархитектуры Московской области для принятия решения. 
Ведущий                                                       А.И. Якушова 
Секретарь                                                     Е.В. Бычкова                                              
